

*Трубы громкие поют –  
Нашей Армии салют!  
В космос корабли плывут –  
Нашей Армии салют!  
На планете мир и труд –  
Нашей Армии салют!*

**23 февраля — День защитника Отечества.** В многолетней героической истории Советской Армии и Военно-морского флота количество исторических побед и подвигов не знает своего точного числа. И сегодня Российская Армия надежно защищает свою страну. Каждый солдат показывает образцы смелости, мужества, героизма.

**23 февраля** уже давно стал особенным днем для всего российского народа. В нашем ДОО стало уже доброй традицией отмечать **День защитника Отечества** целым рядом торжественных мероприятий в честь этого красного дня календаря. В каждой группе прошли тематические занятия, где ребята познакомились с историей праздника, военными профессиями и военной техникой.

В дошкольных группах прошли праздники, где дети пели песни, маршировали, читали стихи о защитниках России, танцевали и принимали активное участие в веселых конкурсах и играх-эстафетах. В гости к детям приходили Смешарики, Кот в сапогах, которые проверили как дошколята готовятся к службе в армии, дети подготовительных групп прошли школу молодого бойца. Очень приятно было видеть глаза детей, их дух соревнования и соперничества.

Защитники нашего Отечества – это наши солдаты, офицеры, лётчики и моряки, которые готовы в любую минуту встать на защиту нас с вами. Наши мальчики очень хотят стать похожими на них: сильными, мужественными и благородными. Наша задача воспитать в ребятах чувство патриотизма и любви к своей Родине, своим традициям.

Праздник состоялся, и мир вокруг нас стал чуточку ярче, светлее и добрее!  
**Дошкольное учреждение поздравляет всех мужчин с Днем защитника Отечества! И пусть небо над Россией и всем миром всегда будет только ясным!**